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Секція 3. Моніторинг і моделювання економічних і 
суспільних процесів 

 
Гарбузов Д.В.,Герасименко А.О. 

 

ІННОВАЦІЙНА ДІЯЛЬНІСТЬ ПРОМИСЛОВИХ  
ПІДПРИЄМСТВ ТА НАПРЯМИ ЇЇ УДОСКОНАЛЕННЯ 

 
Промисловість України сьогодні знаходиться на нелегкому шляху виходу 

з кризового стану. Закріплення, хоч і невеликої, але позитивної динаміки по-
казників, що намітилась останнім часом, її ефективне функціонування є однією 
з найважливіших задач національної економіки. Її вирішення значною мірою 
залежить від розвитку інноваційної діяльності на підприємствах промисловості. 

Активізація інноваційної діяльності, як свідчить досвід промислово роз-
винених країн, є визначальним напрямком забезпечення впровадження резуль-
татів науково-технічного прогресу у виробництво, підвищуючи його конкурен-
тоздатність і стале становище на ринку товарів і послуг. 

Таким чином, недостатня розробка теоретичних і практичних аспектів 
формування і реалізації економічних інструментів активізації інноваційної ді-
яльності, відсутність обґрунтованої системи способів її підтримки, визначили 
вибір теми роботи та її актуальність. 

Виходячи з актуальності проблеми автор визначив мету розробити ре-
комендації щодо підвищення інноваційної діяльності промислових підпри-
ємств в Україні. Для досягнення поставленої мети необхідно розв’язати на-
ступні задачі: 

 проаналізувати динаміку впровадження інноваційної діяльності на пі-
дприємствах України; 

 провести пошук найефективніших шляхів підвищення інноваційної 
діяльності підприємств; 

 дослідити джерела інвестування інноваційної діяльності. 
Об’єкт дослідження – промислові підприємства. 
Предметом дослідження є інноваційна діяльність. 
Практичне значення одержаних рекомендацій полягає в можливості ви-

рішення проблеми формування стимулювання механізму інноваційної діяль-
ності, що дає можливість підвищити ефективність функціонування суб’єктів і 
галузей промисловості України та їхній подальший розвиток на інноваційній 
основі.  

Особистий внесок: 
 систематизація та класифікація матеріалу стосовно інноваційної       

діяльності та її стимулювання на промислових підприємствах; 
 аналіз динаміки розвитку інноваційних процесів та їх інвестиційного 

забезпечення; 
 аналіз фінансового забезпечення інноваційної діяльності підприємства 



    2010    Актуальні проблеми економічного і социального розвитку регіону 
 

 

________________________________________________________________________________ 
 
100 

ВАТ «Донецькоблгаз»; 
Сучасний стан інноваційної діяльності в Україні є несприятливим для по-

дальшого стабільного зростання економіки України. 

 
Рис. 1. Питома вага підприємств, що займалися інноваціями 

Незважаючи на те, що 90% підприємств які впроваджували інновації от-
римали додатковий економічний прибуток, кількість підприємств, що займаю-
ться інноваціями за останні 8 років тільки зменшується (рис. 1). 

Загальна ж доля витрат на інновації постійно зростає, але це обумовлено 
високою інфляцією та стрімким зростанням цін. 

Інноваційна діяльність промислових підприємств має велике значення в 
сучасній промисловості, а тому є об’єктом для подальшого дослідження. 
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ВИЗНАЧЕННЯ СУТНОСТІ КЛАСТЕРІВ ТА  НЕОБХІДНІСТЬ ЇХ 
ЗАСТОСУВАННЯ В АГРОПРОМИСЛОВІЙ СФЕРІ 

 
Глобалізація світової економіки, збільшення міжнародної конкуренції 

призвели до зростання популярності нової виробничої інноваційної моделі, в 
рамках якої всі учасники виробництва прагнуть об’єднатися в кластери, щоб 
успішно конкурувати на світовому ринку. Глобальні зміни, які відбуваються в 
результаті стрімких темпів науково-технічного прогресу, активізації інновацій-
них процесів, вимагають нових підходів до соціально-економічного розвитку 
регіонів України. Особливо це актуально зараз, коли Україна і світ переживає 
світову фінансову та економічну кризу. Кластерний розвиток як фактор збіль-
шення національної і регіональної конкурентоспроможності є характерною оз-
накою сучасної економіки, бо у важкі часи кризи формування кластерів зможе 
допомогти українському суспільству в значному ступені подолати труднощі, 
що виникають.  


